

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:574016-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sękocin Stary: Urządzenia do przechowywania i odczytu danych  
2021/S 218-574016**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 211-550274)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zakład Informatyki Lasów Państwowych im. Stanisława Kostki Wisińskiego

Adres pocztowy: ul. Leśników 21C

Miejscowość: Sękocin Stary

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 05-090 Raszyn

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Lachowski

E-mail: [zamowienia@zilp.lasy.gov.pl](mailto:zamowienia@zilp.lasy.gov.pl)

Tel.: +48 605205884

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zilp.lasy.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://www.gov.pl/web/zilp/zamowienia-publiczne>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa macierzy dyskowych dla Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe

Numer referencyjny: DZ.270.71.2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

30233000 Urządzenia do przechowywania i odczytu danych

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa pięciu sztuk macierzy dyskowych typu 1 (sztuk 1), typu 2 (sztuk 2), typu 3 (sztuk 2) wraz fizyczną instalacją i uruchomieniem (tzw. „ślepe uruchomienie”) w infrastrukturze PGL LP oraz zapewnieniem 60 miesięcznego wsparcia producenta. Dodatkowo Wykonawca w ramach realizacji przedmiotu

zamówienia będzie świadczył przez okres 60 miesięcy wsparcie powdrożeniowe w zakresie dostarczonych produktów i wdrożonych rozwiązań oraz przeprowadzi szkolenie w zakresie obsługi dla każdego typu macierzy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 1 do SWZ, warunki realizacji zamówienia zawiera PPU.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/11/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 211-550274](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 30/11/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 02/12/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 27/02/2022

Powinno być:

Data: 01/03/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 30/11/2021

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 02/12/2021

Czas lokalny: 13:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**